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Comunicat de presă 
Lansarea proiectului „Centrul de Îngrijiri Paliative Maia” 

 

31.10.2025 

 

Asociația Română pentru Promovarea Sănătății anunță lansarea proiectului „Centrul de Îngrijiri 
Paliative Maia”, cod SMIS 344775, finanțat în cadrul Programului Sănătate 2021–2027, prin Fondul 
European de Dezvoltare Regională (FEDR). 

Proiectul este implementat de Asociația Română pentru Promovarea Sănătății (ARPS) și contribuie 
la realizarea obiectivului specific RSO4.5 – Asigurarea accesului egal la asistență medicală și 
creșterea rezilienței sistemelor de sănătate, în cadrul Priorității 2 – Servicii de reabilitare, paliație și 
spitalizări pentru boli cronice adaptate fenomenului demografic de îmbătrânire a populației. 

 

Obiectivul proiectului 

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea accesului la servicii medicale de înaltă 
calitate – îngrijiri paliative – pentru pacienți cu boli cronice și în stadii terminale, precum și în 
dezvoltarea infrastructurii de îngrijiri de lungă durată și paliative în regiunea Sud-Muntenia, prin 
construirea și dotarea unui centru modern în comuna Maia, județul Ialomița. 

Investiția urmărește asigurarea unui acces echitabil și nediscriminatoriu la servicii medicale 
specializate și integrate, adaptate nevoilor pacienților cu boli cronice progresive sau incurabile. 

 

Principalele rezultate ale proiectului 

Prin implementarea proiectului vor fi obținute următoarele rezultate: 

• construirea și dotarea unui Centru de Îngrijiri Paliative în comuna Maia, județul Ialomița; 

• dezvoltarea unei infrastructuri moderne pentru furnizarea de servicii de îngrijiri paliative 
specializate; 

• creșterea capacității de furnizare a serviciilor medicale pentru pacienți cu boli cronice 
progresive sau în stadii terminale; 

• furnizarea anuală de servicii de îngrijiri paliative pentru minimum 205 pacienți; 

• crearea unei unități medicale cu 27 de paturi pentru pacienți; 

• dezvoltarea unei echipe multidisciplinare care va oferi servicii medicale, psihologice și sociale 
integrate. 

Centrul va include saloane pentru pacienți, spații pentru consultații și tratament, sală de 
kinetoterapie și fizioterapie, spații pentru ergoterapie și consiliere psihologică, precum și zone 
dedicate activităților terapeutice și de recuperare. 

Valoarea proiectului 

Valoarea totală a proiectului este de 16.875.755,04 lei, din care 6.221.539,41 lei 
reprezintăcofinanțarea Uniunii Europene din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), prin 
Programul Sănătate 2021–2027. 
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Perioada de implementare 

Proiectul se desfășoară pe o perioadă estimată de 24 de luni (29.10.2025 – 28.10.2027), în care vor 
fi realizate lucrările de construcție și dotare ale centrului, urmate de operaționalizarea infrastructurii 
medicale. 

Impactul proiectului 

Proiectul contribuie la dezvoltarea infrastructurii medicale în regiunea Sud-Muntenia și la reducerea 
disparităților în accesul la servicii de sănătate, în special în zonele rurale sau insuficient deservite 
medical. 

Prin crearea Centrului de Îngrijiri Paliative Maia, pacienții din județul Ialomița și din județele 
limitrofe vor beneficia de servicii medicale specializate mai aproape de domiciliu, într-un cadru 
adaptat nevoilor lor, care pune accent pe demnitate, confort și suport multidisciplinar. 
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